
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Μας φοβούνται και φαίνεται. Για αυτό χτυπάνε με βία τη νεολαία και το οργανωμένο κίνημα! Το
οργανωμένο πογκρόμ των δυνάμεων καταστολής στην Αθήνα δεν κατάφερε να τρομοκρατήσει τους
διαδηλωτές που συγκροτούνταν ξανά και ξανά. Ξύλο, αύρες, χημικά και πάλι ξύλο, με το κέντρο της
πόλης να μετατρέπεται σε εμπόλεμη ζώνη εξαιτίας των κυβερνητικών επιλογών να προσπαθήσει να
διαλύσει άλλη μία διαδήλωση! Πολλοί τραυματίες, ανάμεσά τους και μέλη της νΚΑ και της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όμως το αγωνιστικό μας φρόνημα δεν λυγίζει! Οι φοιτητικοί σύλλογοι, τα εργατικά
σωματεία και οι δυνάμεις της μαχόμενης αριστεράς (απουσία οποιασδήποτε κοινοβουλευτικής -δήθεν-
αντιπολιτευτικής δύναμης) ήταν μαζί με εκατοντάδες κόσμου μια στιβαρή και σφιγμένη γροθιά!

Χιλιάδες λαού και νεολαίας βρέθηκαν σήμερα στο δρόμο σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα με τον κόσμο
να ξεπερνά τις 7,000 μόνο στη Θεσσαλονίκη! Η απάντηση στις χθεσινές εικόνες του κρεσέντο βίας και
καταστολής σε συναυλία 5.000 ατόμων στο ΑΠΘ ήταν άμεση και ήταν μεγαλειώδης!

Η νεολαία δεν «προσαρμόζεται» στα κυβερνητικά σχέδια. Σχέδια που θέλουν το λαό στη φτώχεια,
τους εργαζόμενους στην ακραία εκμετάλλευση και τα πανεπιστήμια εμπόλεμη ζώνη. Η κυβέρνηση,
κραδαίνοντας την «σταθερότητα» της που γκρεμίζει κάθε σταθερότητα στο επίπεδο ζωής του λαού,
χρησιμοποιεί την πιο ωμή καταστολή κατά του κινήματος. Επιδιώκει την πόλωση πετώντας παράλληλα
ξεροκόμματα.

Ο αγώνας των φοιτητών και των φοιτητριών μάς δείχνει το δρόμο. Το πανεπιστήμιο των ταξικών
φραγμών και των επιχειρηματικών συμφερόντων, ένα πανεπιστήμιο που χρειάζεται τους αστυνομικούς
του προστάτες, θα βρει ανάχωμα το οργανωμένο φοιτητικό κίνημα και τη μαχόμενη αντικαπιταλιστική
αριστερά. Η πάλη για την μόρφωση και τις ελευθερίες πρέπει να συνδεθεί με την πάλη για εργασία και
ζωή στο ύψος των αναγκών μας. Για να χάσει η κυβέρνηση της φτώχειας, της βίας και του πολέμου από
τα κάτω και από τα αριστερά! Για να ανατραπεί η αστική πολιτική στο σύνολό της! Για να βγει
μπροστά μια απελευθερωτική προοπτική για τη νεολαία και τον κόσμο της εργασίας συνολικά
μέσα από τους ανυποχώρητους αγώνες μας.

Η καταστολή και η τρομοκρατία δεν μας τρομοκρατούν- μας εξοργίζουν! Απέναντι σε όσους μας
τάζουν έναν «κρύο» χειμώνα, εμείς υποσχόμαστε πως θα τον κάνουμε καυτό!
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